
 
Julkaistaessa mainittava lähde: 
Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukunta  Tiedotteita ja katsauksia 2/2003 

Kuva 4b – osa 2 
 
 

Miten suomalaiset tiedotusvälineet ovat mielestänne käsitelleet Irakin sotaa? 
 
Ao. tiedotusvälinettä seuranneet viiden suurimman puolueen kannattajat: 
 
 
 
 

MTV3
SDP (92%)

Kokoomus (95%)
Keskusta (87%)

Vasemmistoliitto (91%)
Vihreät (89%)

Muut puolueet (86%)

Nelonen
SDP (50%)

Kokoomus (59%)
Keskusta (44%)

Vasemmistoliitto (56%)
Vihreät (61%)
Muut puolueet

Iltapäiv älehdet
SDP (49%)

Kokoomus (70%)
Keskusta (53%)

Vasemmistoliitto (52%)
Vihreät (50%)

Muut puolueet (50%)

Paikallisradiot
SDP (45%)

Kokoomus (44%)
Keskusta (49%)

Vasemmistoliitto (42%)
Vihreät (38%)

Muut puolueet (41%)

Tasapuolisesti Yhdysvaltoja myötäilevästi Irakia myötäilevästi Eos

suluissa kyseistä puoluetta äänestäneiden, ao. tiedotusvälinettä seuranneiden %-osuus 

66 21 1 12
67 21 8 4
54 29 3 14
48 37 2 13
62 21 1 16
67 14 4 15

51 22 27
55 28 17
41 25 2 32
49 24 27
65 18 2 15
68 8 3 21

34 37 4 25
41 41 8 10
34 41 4 21
32 45 3 20
42 42 12 4
53 40 7

55 12 7 26
53 13 13 21
54 16 7 23
48 20 4 28
45 21 10 24
40 24 4 32


